

AUTO PRO PETŘÍKA

Seznamte se s příběhem rodiny Holubových. Je to příběh tatínka a jeho dvou synů, o které se již 11 let stará sám. Když mladšímu z bratrů bylo pouhých 6 měsíců a staršímu 3 roky, jejich maminka se pod tíhou psychických problémů rozhodla dobrovolně odejít z tohoto světa. Panu Holubovi se tak ze dne na den změnil život. Nejen, že přišel o svoji ženu a o mámu dvou dětí, ale musel zvládat velmi složitou rodinnou situaci. Ono se totiž záhy ukázalo, že mladší z bratrů Petřík je nejen mentálně, ale vlivem dětské mozkové obrny i tělesně postižen. Následovaly mnohé operace, rehabilitace a vůbec nebylo jasné, jak vše dopadne. Podařilo se to, že Petřík zvládá bezbariérovou chůzi sám. Je však spousta situací, kdy pomoc blízké osoby potřebuje a po celý život potřebovat bude. Kombinace tělesného a mentálního postižení je velmi zrádná. Petřík tak vyžaduje celodenní dohled a případnou pomoc.



Jeho táta ho denně vozí z obce Rostěnice, kde rodina bydlí, do vyškovské základní školy, kde je integrován. Jednou týdně také navštěvuje Sdružení Piafa, kde se scházejí podobně postižené děti. Každé 3 týdny musí dojíždět do Brna k odbornému fyzioterapeutovi, který mu pomáhá zmírňovat následky dětské obrny a společně tak zabraňují zhoršujícímu se stavu. V důsledku špatné chůze musí Petřík občas podstoupit i lehčí chirurgický zákrok.

I starší z bratrů to nemá v životě snadné. Jeho velmi citlivá povaha je poznamenána prvky autismu a Aspergerova syndromu.

Pan Holub vlastní auto, které je ale 14 let staré a v poslední době i často poruchové. Vzhledem k tomu, že musí kvůli dětem pracovat na zkrácený úvazek, a zároveň platí hypotéku na byt, je pro něj velmi obtížné pořídit si auto nové, které je pro tuto rodinu nezbytnou nutností.

Nezbývá jen doufat, že tento velmi silný příběh zasáhne mnohé z Vás a společně tak pomůžeme lidem, kteří si pomoc opravdu zaslouží.

**Pod záštitou
Komunitní nadace Tři brány
byl zřízen účet,
na který můžete přispět
libovolnou částkou.**



Číslo sbírkového účtu:

221572862 /0600

Děkujeme Vám

Sbírka nazvaná Auto pro Petříka probíhá za podpory senátora Ivo Bárka.

V případě dotazů nás můžete kontaktovat na tel. čísle: 603 798 031 nebo 730 970 079.

Sbírka byla povolena Krajským úřadem JmK Osvědčením S-JMK/159997/2016/OSPŽ.